

# HET Likvisan (5l)

» Prostředky a nátěry proti plísním a škůdcům



Kód produktu

004-15961

biocidní přípravek proti plísním a řasám. Zaregistrujte se a získáte slevu ve výši 6% na Vaše nákupy v našem e-shopu! Sleva Vám bude odečtena v seznamu položek objednávky před jejím odesláním!

Upozornění: "Používejte biocidy bezpečným způsobem. Před použitím si vždy přečtěte označení a informace o přípravku."

Dostupnost na prodejně v Berouně::

9,00 ks

# HET Likvisan (5l)

» Prostředky a nátěry proti plísním a škůdcům

## Popis

Použití: k sanaci plísní nebo řasami napadených vápenných, vápenocementových a sádrových omítek, zdiva, sádrokartonových, sádrovláknitých, dřevotřískových, dřevovláknitých, betonových či kamenných stavebních konstrukcí, zdí opatřených tapetami apod. v interiéru i exteriéru. Přípravek lze použít zejména v koupelnách, prádelnách, sklepech, v prostředí s vysokou vlhkostí, v sanačních systémech atd. Neobsahuje anorganicky vázaný chlór, který by způsoboval vznik nežádoucích hygrokopických solí vedoucích k zasolování a následnému zvyšování vlhkosti zdiva. Přípravek nemá bělicí účinky. Výrobek je konzervačním přípravkem pro zdivo (PT10). Vydatnost: cca 4 - 10 m<sup>2</sup> z 1 l roztoku při jednom nánosu podle intenzity kontaminace, savosti a struktury podkladu. Prvním krokem sanačního postupu by mělo být usmrcení plísní za jejich mechanického odstranění. Plíseň se na napadených plochách za sucha nesmí odstraňovat, aby nedošlo ke vdechování zdraví škodlivých výtrusů plísní a kontaminaci okolí. Napadená místa se namočí přípravkem a plíseň se opatrně odstraní např. špachtlí. Při aplikaci v interiéru v průběhu nanášení a schnutí je potřeba zajistit důkladné větrání. Odstranění plísní je nutné provádět do maximální možné hloubky. Na obnažený podklad se opět aplikuje přípravek LIKVISAN, aby aktivní složky mohly proniknout až k plísněvému myceliu hluboko v substrátu. V případě silného napadení je možné přípravek aplikovat i vícekrát. Přípravek se nechá působit minimálně 6 - 12 hodin. Při sanaci napadeného zdiva je vhodné použití přípravku kombinovat s přetřením nátěrovou hmotou HETLINE SAN ACTIVE (v interiéru) nebo MIKRAL RENOV ACTIVE (v exteriéru), které jsou ošetřené biocidním přípravkem. Při kontaminaci řasami je postup obdobný jako u likvidace plísní. Přestože přípravek nemá bělicí účinky a zbytky plísní či řas tak mohou být i po ošetření viditelné, není tímto nikterak snížena biocidní účinnost přípravku